

# СВІТ ОЧИМА СТУДЕНТІВ

*«Захватить сум мене в полон і я порину в свої емоції на піках висоти, і пошукаю серед фото в товщі пилу я іскру правди, що так рветься із п'їтьми» О. Тичко*

Коли говорять про молодь, що вона нічим не цікавиться, є пасивною, то з впевненістю можна сказати, що це не про наше студентство. Адже саме за їх ініціативи започатковано проведення Аграрної Ліги КВН, конкурсу «Кращий студент року», Дня здоров'я. І ось знову новий проект – конкурс авторської фотографії



Мета конкурсу – виявлення, підтримка та всебічний розвиток талановитої молоді серед студентів вищих навчальних закладів Міністерства аграрної політики та продовольства України.

Основними завданнями є: сприяти розвитку фотомистецтва, підтримувати становлення нових фотомайстрів, виявляти творчих здібних студентів, популяризувати творчі досягнення студентської молоді. На світлинах може бути відтворене буденне життя, гумор, краса природи, екологічні проблеми суспільства. Такі конкурси не є новою сьогоднішнього життя. Адже фотографія – це мистецтво отримання фотознімків, де основний творчий процес полягає в пошуку та виборі композиції, освітлення і моменту (або моментів) фотознімка. Такий вибір визначається вмінням і навичкою фотографа, а також його особистими

уподобаннями і смаком, що характерно для будь-якого виду мистецтва.

Безліч цікавих, змістовних фото можна побачити на стінах наших ВНЗ і не тільки. В цьому році у конкурсі брали участь ВНЗ ІІІ–ІV р.а., але Об'єднана рада студентського самоврядування має на меті долучити до заходу і ВНЗ І–ІІ р.а. Також є нові цікаві задумки щодо висвітлення ходу конкурсу, але нехай це залишиться на потім. Підсумки фотоконкурсу були підведені на зльоті іменних стипендіатів та відмінників навчання «Лідери АПК ХХІ століття».

«Аграрний світ очима студентів» – тема конкурсу в цьому році. Було відібрано 12 фотографій, за які голосували самі учасники зльоту. За правилами конкурсу студенти не мали права обирати світлини від області, яку представляють.

Цьогорічними учасниками є: АРК, Полтавська, Дніпропетровська, Київська, Миколаївська, Одеська, Сумська, Харківська та Черкаська області.

За результатами голосування визначили переможців – це Бібус Валерія, студентка Харківського національного технічного університету імені Петра Василенка.

Тож такі конкурси доводять, що наша молодь талановита в усьому і може осягти не тільки вершини наук, здобути організаційні вміння, але і передати красу цього світу за допомогою одного-єдиного фото.

ТЕТЯНА БАРДІНА, голова Об'єднаної ради студентського самоврядування